

愛する地球のために約束する協定証

公益財団法人 草津市コミュニティ事業団と草津市は、地球温暖化防止に向けて以下のとおり協定し、協働して取り組みます。

1. 協定の内容

公益財団法人 草津市コミュニティ事業団は、以下のことに取り組みます。

『エコ・コミュニティへのアクション』

- **動力 コースでのクールビズ・ウォームビズを徹底します。**
- ※ ①エコ製品購入を徹底します。
- ^交 ①エコドライブで運転します。

①ホームページや情報誌、チラシ等により事業団の取組や温暖化防止の啓発を行います。

②昨年度と同様に、職員による家庭での省エネ・省資源につとめます。

①その他の管理施設では以下の事に取り組みます。

施設名	省エネ	資源・ごみ	環境学習	普及・啓発
公園事務所	ゴーヤのカーテン(緑のカーテン) 管理棟内及び公園内のトイレの電灯のLED化	樹木選定枝のチップ化	環境学習講座の実施	
				利用者への温暖化防止の啓発
長寿の郷ロクハ荘	外灯のタイマー制御による時間設定			
文化ホール				



▲ 公園での剪定枝チップ化



▲ ゴーヤカーテン

草津市は、以下のことに取り組みます。

草津市気候非常事態宣言に 賛同しています

■地球温暖化防止の様々な情報提供を行います。

■公益財団法人 草津市コミュニティ事業団の取り組み内容を市ホームページや各種イベント等を通して広報します。

令和5年5月1日

公益財団法人 草津市コミュニティ事業団

滋賀県草津市

理事長

その他・管理施設

善剂健失

市長

橋川 涉

公益財団法人 草津市コミュニティ事業団

【事業内容】コミュニティ振興事業、施設運営管理事業等 【住所】草津市大路二丁目1-35 【TEL】077-565-0404

[URL] https://www.kusatsu.or.jp

